Spielzeugtradition, Kunst, Indoor-Spielplatz und Café unter einem Dach – das multifunktionale Haus der Stiftung Judenbach erwartet Sie mit einem vielseitigen kulturellen Angebot

Im April 2017 wurde an der Alten Heer- und Handelsstraße die Stiftung Judenbach als multifunktionales Haus mit verschiedenen Ausstellungen und Bereichen eröffnet. Besucher können seither eine Ausstellung des Judenbacher Künstlers Kurt Ali Baumgarten (1914-2009) besuchen. Baumgarten gilt nicht nur als »der letzte deutsche Expressionist«, sondern auch als »der wohl bedeutendste Spielzeug-Gestalter der ehemaligen DDR«. Gleich nebenan nimmt Sie die Sammlung Weidner - Mechanisches Spielzeug auf eine Reise durch die jahrzehntelange Spielzeughistorie der Region. In seiner Sammelleidenschaft hat das Ehepaar Weidner mittlerweile über 600 mechanische Spielzeugexemplare zusammengetragen – ein Großteil davon kann man in Judenbach sehen und auch erleben. Außerdem ist in der Ausstellung eine nachgebildete Werkstatt zu sehen. Hier erhalten die Besucher einen Einblick in das Innenleben einer traditionellen Spielzeugmanufaktur in den heimischen vier Wänden, wie sie im Bergdorf Judenbach in zahlreichen Häusern zu finden war.

Außerdem erwarten Sie ein Indoor-Spielplatz, verschiedene Wechselausstellungen (saisonal) sowie das Stiftungscafé samt Bistro und Shop. 

Stiftung Judenbach
Alte Handelsstraße 83
96524 Föritztal OT Judenbach

Öffnungszeiten: Freitag bis Sonntag jeweils von 13.00 Uhr bis 17.00 Uhr

Eintrittspreise:
· Erwachsene: 		5,00€ (ermäßigt 4,00€)
· Kinder bis 14 Jahren: 3,00€
· Der Indoor-Spielplatz kann von Kindern für 2,00€ genutzt werden.

Gruppen können auf Anfrage auch außerhalb der regulären Öffnungszeiten eine Führung durch das multifunktionale Haus erhalten. 

Kontakt:
03675 4268620
Mail: info@stiftung-judenbach.de



